-} Entoure la régle (71 ou \) qui convient@w;:bmpléte;;

a. 7ouN) [ 270-260-250- 240 -22::-220.- 210.- 200.-190.- 167 -

deAoen O A1 - Ab0- 4SO -l - 130

b A)ouN /350360370350 -290-4v0 - he - lo- (Bo- Lo -

e Ao A0 ( LSo- 460 - Lta- KA0.-490

¢ AoulN) (I3 -H12-HM - kA0 - L 09- ko8 - hot- Lok Lo - Lol -
deden A (_L\o.&ahm-.qm.—-.tioo‘—399

d AouQ) [ 404-394-384 -2 - 2L -304 - DLk - B34 - DLk - -
A A0 tato ( B0l4- 291 €94 -2 - 264

e AoulN)  [226-216-206 - 496 - 156 - A6 - 466 - L AL 6 - 136

deloedo (425—'.1:1.&.—.7(96—..%.—'86 -

—

\

{71 Entoure la régle (7 ou ) qui convient et compléte.

a7 ou N 277 - 278 - 279 - 780 - 281 - 290 - £3_A - 98- 296 -
Je Aen A ( 2%%-2%% -283- 290 1294

b(ZouN | 156 —166 — 176 — ARG -A96 - Lol — 26 - 226 ~ 236 - (-
210 ¢-Ao [ 956 - U6 - 146 - 286.-296

c. ZolN)  [3M3-312-3M-3%0 - 309-20F - 30F - 206-305 - 304~

de A4 - (.3@5—.?502.—..30_1~..%Qo-299

d 7oulN) /530 -520-510-500 - 430.- 480 - W0 - k6¥ - k50— k60 -

da 40 ¢nAD (_k?:.o_-qm ~.110- 490 -390

e. Z)ou N (35% 367 - 377 - % - 20 - 4@ - L - g2 1k - Lt~

do e~ A0 \heF - L6F-LAF - (%F - 497

S

8 Voici les records de saut en longueur des animaux.

N
La grenouille R
arboricole o La sauterelle
W W{
L L L 0 100 200 300 cm

b. Indique la distance parcourue par la grenouille arboricole au bout de 6 sauts. 0 o (6

. Combien de sauts la sauterelle doit-elle faire pour parcourir 400 cm ? LMH% (L‘ X404

d. Combien de sauts la grenouille doit-elle faire pour parcourir la méme distance

que la sauterelle en un saut ? 40?31&%;(;{@)(1’::40()) S X

J
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